Контрольная работа № 4 (выполнять на отдельном листке)

I вариант

· Реши задачу.

В трёх холодильниках 980 порций мороженого. В первом – 360 порций, во втором – на 240 порций меньше. Сколько порций мороженого в третьем холодильнике?

· Реши примеры.

320 + 210

870 – 460

380 – 180

630 + 250

670 + 320 – 450 

800 – 170 – 400

230 + (44 + 56)

49 : 7 + 5 х 9

· Вычисли.

1 м 60 см + 40 см

6 дм 5 см – 3 см

2 м 10 см + 25 см

· Начерти отрезок, длина которого равна пятой части от 2 дм.

· Реши уравнения.

Х + 360 = 760                           650 – у = 420

II вариант

· Реши задачу.

Автобус перевёз 700 пассажиров. Детей – 140, женщин – на 260 больше, а остальные – мужчины. Сколько мужчин перевёз автобус?

· Реши примеры.

550 + 150                      370 + 120 – 250

720 + 230                      700 – 240 – 400

530 – 320                       260 + (56 + 44)

630 – 210                       72 : 8 + 6 х 6
· Вычисли.

3 м 20 см – 3 м

4 дм 8 см – 3дм

9 дм 4 см + 4 дм

· Начерти отрезок, длина которого равна шестой части от 3 дм.

· Реши уравнения.

270 + х = 670                      780 – с = 350

